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ProfessionGuard Dienstleister
Versicherungskonzept für Dienstleister
Im Dienstleistungsbereich wird in der heutigen Zeit eine Vielfalt an Leistungen angeboten. Feste 
Berufsbilder verschwimmen zunehmend und werden um vielfältige Aufgabenbereiche erweitert.
Fehlt es jedoch an festen Berufsbildern sind die Grenzen der mit dem Auftrag übernommenen 
Pflichten des Dienstleisters nicht mehr ganz eindeutig. Das mit der Berufsausübung eingegangene 
Risiko wird weniger überschaubar und nicht in jedem Fall sind vertragliche Haftungsbe-
schränkungen wirksam. Deshalb sollte jeder Dienstleister eine Berufshaftpflichtversicherung 
abschließen.
Mit dem Versicherungskonzept für Dienstleister ProfessionGuard Dienstleister sind Sie weltweit 
umfassend geschützt. So können Sie sich voll auf Ihre Arbeit konzentrieren.

Deckungsumfang 

• Sach-und Personenschäden, z. B. Ansprüche aus der Teilnahme an
Ausstellungen und Messen, aus der Durchführung von Betriebsveranstaltungen
oder aus der Beschädigung gemieteter, gepachteter oder geleaster Gebäude
oder Räumlichkeiten, u. v. m.

• Echte Vermögensschäden, z. B. Ansprüche aus Beauftragung von
Subunternehmen, Verletzung gewerblicher Schutzrechte, Verletzung von
Datenschutzgesetzen, u. v. m.

• Optional Eigenschäden, z. B. Reputationsschäden, Kosten bei Strafverfolgung,
vergebliche Aufwendungen bei Rücktritt des Auftraggebers, u. v. m.

• Optional Cyber-Eigenschäden, z. B. Ertragsausfallschaden, Schäden aufgrund
von unbefugtem Datenzugriff, u. v. m.

Sach-und Personenschäden 

• Versicherungssumme 3 Mio. Euro, optionale Erhöhung auf 5 Mio. Euro

• Selbstbehalt 250 Euro je Sachschaden

• Höhere Versicherungssummen oder Selbstbehalte bieten wir gern individuell an

Echte Vermögensschäden

• Versicherungssummen 250.000, 500.000 oder 1 Mio. Euro

• Selbstbehalt 100 Euro je Vermögensschaden

• Höhere Versicherungssummen oder Selbstbehalte bieten wir gern individuell an

Individuelles Angebot, z. B.

• bei pauschaliertem Schadenersatz

• bei internationalen Programmen

Fünf gute Gründe für die 
Berufshaftpflichtversicherung 
von AIG Europe S.A.:

• Eine für Dienstleister maß-
geschneiderte Lösung

• Weitreichende Erfahrung in der
Schadenabwicklung

• Umfangreicher Versicherungs-
schutz bei einer attraktiven
Prämie

• Weltweites Niederlassungs-
netz und globales Know-how

• Stetige Produktinnovationen
führen zu topaktuellem
Versicherungsschutz



Die Versicherungsleistung wird von AIG Europe S.A., Direktion für Deutschland, Neue Mainzer Straße 46 - 50, D-60311 Frankfurt am Main, T: +49 (0) 69 97113-0, F: +49 (0) 69 97113-290, www.aig.de,  
info.deutschland@aig.com erbracht.

Dieses Dokument dient lediglich zu Werbezwecken und zur allgemeinen Information und kann unter keinen Umständen zur Begründung eines Deckungsanspruchs herangezogen werden. Produkte und Dienstleistungen, die von 
Gesellschaften der American International Group, Inc. angeboten werden, sind nicht automatisch in jedem Land verfügbar. Der Deckungsumfang und die Bedingungen der Versicherung unterliegen den Allgemeinen Bedin-
gungen der Police, die auf Anfrage erhältlich sind. Bestimmte Produkte und Dienstleistungen können von unabhängigen Dritten bereitgestellt werden. Die Versicherungsprodukte können durch verbundene oder nicht verbundene 
Unternehmen vertrieben werden.

AIG ist der Marketingname für das weltweite Versicherungsgeschäft der American International Group, Inc., das Sach- und Unfallversicherungen, Lebensversicherungen, Altersvorsorgeprodukte und allgemeine Versicher-
ungsprodukte umfasst. Weitere Informationen über AIG finden Sie unter www.aig.com und www.aig.com/strategyupdate | YouTube: www.youtube.com/aig | Twitter: @AIGinsurance www.twitter.com/AIGinsurance | 
LinkedIn: www.linkedin.com/company/aig.  Diese Links enthalten weitere Informationen über AIG und sind ein zusätzlicher Service. 
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Maklerinformationen

Bedingungen
Das Versicherungskonzept ist ein durchgeschriebenes Bedingungswerk, das speziell für Dienstleister 
entwickelt wurde. Dabei wurden die Bedürfnisse und Wünsche der Berufsgruppe berücksichtigt und wir 
haben unser Hauptaugenmerk auf transparente Bedingungen gelegt. Der Versicherungsschutz definiert 
sich ausschließlich durch die im Versicherungsschein und im Dienstleistungsvertrag zwischen dem 
Dienstleister und seinem Kunden beschriebenen Tätigkeiten. Damit gewähren wir an die Leistungsvielfalt 
des Dienstleisters angepassten Schutz.

Ausschlüsse
Nur wenige Ausschlüsse sorgen für einen umfangreichen Versicherungsschutz.

Geltungsbereich
Grundsätzlich besteht weltweiter Versicherungsschutz.

Vermögensschaden-Haftpflichtversicherung
Kernbestandteil des Deckungskonzeptes sind Schadenansprüche Dritter aufgrund von Vermögens-
schäden.

Eigenschadenversicherung
Vermögensschäden können aber nicht nur bei Dritten entstehen, sondern auch beim Dienstleister selbst. 
Daher bieten wir die Möglichkeit an, sich auch gegen diese finanziellen Belastungen zu schützen.

Bürohaftpflichtversicherung
Auch bei Dienstleistern können Sach- und Personenschäden entstehen. Deshalb ist es unerlässlich, auch 
hierfür dem Dienstleister Schutz zu bieten.

Zusätzliche Erweiterungen Cyber
Hier können wir als einer der weltweit führenden Versicherer auf diesem Gebiet unsere Expertise be-
weisen und auch im Bereich Cyber Versicherungsschutz anbieten.

Versicherungssummen
Höhere Versicherungssummen bieten wir gerne individuell an.


